香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內 容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概 不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之 任何損失承擔任何責任。



SRE GROUP LIMITED 上置集團有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:1207)

股東週年大會補充通告

茲提述日期為二零二一年四月二十八日之股東週年大會通告(「股東週年大會通告」),當中載有供股東於二零二一年六月二日(星期三)上午十一時正假座香港金鐘道95號統一中心10樓1001室舉行之股東週年大會(「股東週年大會」)審議之決議案。

茲補充通告股東週年大會通告將加入以下第2(vii)號決議案:

「2(vii).重選徐明先生為本公司執行董事。」

承董事會命 上**置集團有限公司** *主席* 洪志華

香港,二零二一年五月十二日

附註:

1. 有關其他將於股東週年大會提呈之決議案及其他事宜之詳情,請參閱股東週年大會通告。

於本補充通告日期,董事會包括四名執行董事,即洪志華先生、孔勇先生、 徐明先生及蔣琦先生;兩名非執行董事,即程靚女士及羅國榮先生;及 三名獨立非執行董事,即卓福民先生、陳尚偉先生及馬立山先生。

* 僅供識別